



- ▶ 新媒体社区
- ▶ 在线投稿
- ▶ 发稿条例



- 学校要闻 | 综合新闻 | 教学科研 | 学生天地 | 国际交流 | 记者观察 | 中南人物 | 校友动态 | 领导论坛 | 中南故事
- 媒体中南 | 图说中南 | 精彩专题 | 教育视点 | 视频中南 | 校园广播 | 电子校报 | 中南微博 | 人民微博 | 中南微信

格林美与中南大学共建资源循环产学研共同研究中心

来源: 新闻中心 点击次数: 次 发布时间: 2015年11月23日 作者: 罗同瑞 摄影/郑晓光

本网讯 11月21日上午, 我校与格林美股份有限公司合作共建资源循环产学研共同研究中心签约仪式在科教楼三会议室举行。校长张尧学、常务副校长黄健柏、副校长周科朝、格林美公司董事长许开华、常务副总经理王敏、副总经理牟健等50余人出席签约仪式。



签约仪式上, 我校资源循环研究院院长郭学益教授介绍了“资源循环产学研共同研究中心”的筹备及合作协议情况。张尧学与许开华代表双方共同签署了《中南大学、格林美股份有限公司合作共建资源循环产学研共同研究中心协议书》。

根据协议, 格林美股份有限公司将总计捐赠8000万元用于资源循环产学研共同研究中心建设与发展。双方将发挥各自优势, 构建资源循环产学研国际化共同研究平台, 支撑格林美循环产业的全球技术领先地位, 提升我国循环产业的全球核心竞争力, 推动大学学科优化升级, 为我国绿色、低碳、循环发展提供关键技术和人才支撑。

许开华董事长是我校有色冶金81级校友, 他表示: 作为中南大学校友, 在学校学到的严谨的学风、踏实做人的态度以及坚忍不拔的精神是推动自己成功的力量, 对冶金学知识的运用有助于我国产能过剩、废物数量爆炸等问题的解决。此次与母校签署资源循环产学研共同研究中心合作协议, 就是希望借助中南大学拥有完整的有色金属学科链和雄厚的科研实力, 为中国循环经济产业创新再造辉煌。张尧学校长说: 许开华董事长是我校的杰出校友, 一直致力于推动格林美股份有限公司与学校的产学研合作, 在人才培养与科技创新方面取得了多项合作成果。张尧学校长表示学校将全力支持研究中心建设, 共同为建设美丽中国做出新贡献。签约仪式上, 张尧学校长还为许开华董事长颁发兼职教授聘书。

签约仪式前, 学校党委书记高文兵会见了许开华董事长一行。

相关链接:

格林美股份有限公司是我国循环经济产业的领军企业、我国最大的城市矿产回收与先进材料再制造企业、国家循环经济教育示范基地、国家循环经济试点企业与国家城市矿产示范基地。公司秉承“资源有限、循环无限”产业理念, 从事废弃资源循环利用研究与产业化, 在废旧电池、稀有金属废物、电子废弃物和报废汽车等突出污染物绿色回收的关键技术领域, 先后获得200余项专利, 制定70余项国家和行业标准, 十多项专利在欧美日等20多个国家获得授权, 获得国家科技进步二等奖1项、省部级科技进步一等奖5项。建有国家电子废弃物循环利用工程技术研究中心。

友情链接

- 新华网 | 人民网 | 光明网 | 中新网 | 中青在线 | 中央电视台 | 教育部网站 | 湖南在线 | 中国大学生在线 | 红网 | 校媒网 | 凤凰网
- 中国记协网 | 清华大学新闻网 | 北大新闻网 | 浙大新闻网 | 复旦新闻网 | 华中大新闻网 | 更多》



中南大学 湖南 加关注



又好玩, CSUer们快来学一下~ Ma@世界艺术 http://t.cn/RXZeflM

今天 09:21

转发 | 评论

#麓南译学馆# 天晴啦[太开心]阳光明媚的翻译走起~ Each, in its own way, was unforgettable. It would be difficult to - Rome! By all means, Rome. I will cherish my visit here in memory as long as I live.



中南微信

图说中南



第九屆“三...



中南大学201...



芳华如歌



2018教職工...

新闻排行

QQ:1594252309 EMAIL:xwz@mail.csu.edu.cn 地址:湖南省长沙市岳麓区

Copyright ? 2014 中南大学党委宣传部(新闻中心) 版权所有 湘ICP备05005659号-1 站长统计 管理员登陆